
COMMUNE DE 

SAINT-PANTALÉON-DE-LARCHE 

RÉUNION DU  
CONSEIL MUNICIPAL 

 

Le Conseil Municipal se réunira à  

l’Espace Culturel Charles Ceyrac - Salle Simone Veil   
(205 rue du 19 mars 1962 – 19600 SAINT-PANTALEON-DE-LARCHE) 

le jeudi 25 juin 2026 à 20 h 00. 
 

 

L’ordre du jour est le suivant : 
 

I. Approbation du procès-verbal de la séance dernière 
 

II. Information relative aux décisions prises dans le cadre de la délégation du Conseil 
Municipal au Maire 

 
III. FONCTIONNEMENT DU CONSEIL MUNICIPAL  

a. Approbation du règlement intérieur du conseil municipal 
b. Délégations du conseil municipal au Maire 
c. Désignation d’un représentant pour siéger à la commission d’attribution des 

logements de Polygone 
d. Abrogation de la délibération désignant les représentants aux syndicats de 

l’Agglo de Brive 
e. Délibération complémentaire relative aux indemnités de fonction du Maire 

 
IV. INTERCOMMUNALITÉ – CABB : Convention-cadre avec l'Agglo de Brive pour la mise à 

niveau des affleurants sur les réseaux d'eau et d'assainissement dans le cadre des 
opérations de voirie 

 
V. FESTIVITÉS – LA GUINGUETTE DE SAINT-PAN : convention de partenariat avec les 

associations 
 

VI. CRÉATION ET MISE EN ŒUVRE D’UN PASS JEUNES : convention de partenariats et 
règlement intérieur 

 
VII. AFFAIRES SCOLAIRES – ANNEE 2026/2027 

a. Réactualisation des tarifs de restauration scolaire et de garderie périscolaire 
b. Participation aux fournitures scolaires et photocopies, aux sorties scolaires, aux 

classes de découverte et aux licences USEP, cinéma et fêtes de Noël des 
administrateurs élus du conseil d’Administration 

 
VIII. MODERNISATION ET EXTENSION DU PARC DE CAMERAS DE VIDÉO PROTECTION  

 
 
 



IX. AFFAIRES FINANCIERES  
a. Tarifs d’occupation des salles communales : Création de gratuité pour les 

structures d’intérêt général et les services publics 
b. Demande de subvention auprès du Département – Restructuration énergétique 

de la Mairie 
 

X. AFFAIRES FONCIÈRES : Acquisition gratuite d’une bande de terrain – Impasse 
Auguste Marchand 

 
XI. INFORMATIONS DIVERSES 

a. Résultat du tirage au sort des jurés d’assises 2027 
b. INFORMATIONS DIVERSES 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Affichée en mairie, à l’espace culturel et publiée sur le site internet de la commune le 19 juin 2026 


